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1.

BEVEZETÉS

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény alapján az adott rendőrkapitányságnak az
illetékességi  terület  székhelye  szerinti  képviselő-testület  előtt  minden  évben  be  kell
számolnia.  A  törvényben meghatározott  kötelezettség  alapján  a  képviselő-testület  részére
Győr  város  közbiztonságának  helyzetéről,  a  közbiztonság  javítása  érdekében  tett
intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról az alábbi tájékoztatást adom. 

A  Győri  Rendőrkapitányság  2022.  évi  tevékenységében  törekedett  az  előző  évben
megfogalmazott célkitűzések teljesítésére, az elért eredmények megtartása mellett a központi
teljesítménycélok megvalósítására, a hatályos jogszabályok és normák figyelembevételével és
betartásával.  

2022. évre meghatározott főbb célkitűzéseink az alábbiak voltak:
- A  központilag  2022.  évre  meghatározott  szervezeti  célok  és  teljesítmény-

követelmények teljesítése;
- A  lakosság  szubjektív  közbiztonságérzetét  befolyásoló  jogsértések  elleni  hatékony

fellépés biztosítása. A közterületi, és a kiemelt kategóriákba tartozó bűncselekmények
megelőzése,  felderítése,  eredményességi  mutatóinak,  nyomozás  időszerűségének
jelentős javítása;

- A személyi sérüléses közlekedési balesetek számának további csökkentése érdekében a
balesetmegelőzési tevékenység és közlekedésrendészeti ellenőrzések fokozása, az ittas
vezetők kiszűrése;

- A településeinken folyamatos és látható közterületi jelenlét magas szinten tartása. Az
erők,  eszközök  összehangolt  alkalmazásával  a  települések  és  külterületek
közbiztonságának további javítása;

- A  2022.  évi  magyarországi  országgyűlési  választások  biztosítási  feladataira  való
felkészülés és végrehajtás;

- A  társ-,  illetve  társadalmi  szervezetekkel,  különösen  a  polgárőr  és  önkormányzati
szervezetekkel  történő  együttműködés  erősítése  a  lakosság  szubjektív
biztonságérzetének, illetve a közbiztonság javítása érdekében.

A kapitányság székhelye  Győr  az ország egyik legdinamikusabban fejlődő városa. Területe
175  km²,  lakosságának  létszáma  a  KSH  2022.  évi  adatai  alapján  132 111  fő.  Földrajzi
helyzetéből adódóan a Kelet-, Délkelet-Európából Nyugat-Európába átutazó személy-, illetve
teherforgalom középpontjában áll.

A kapitányság tevékenységére az elmúlt évben az illetékességi területén áthaladó migrációs
útvonalakon  erősödő  illegális  migrációs  nyomás,  az  orosz-ukrán  háborúval  összefüggő
rendőrségi  feladatok  végrehajtása,  illetve  a  nemzetközi  energiaválsághoz  kapcsolódó
takarékossági intézkedések voltak jelentős hatással. Kiemelt feladatként jelentkezett a 2022-es
évben  a  magyarországi  országgyűlési  választások  és  népszavazás  biztosítási  és  egyéb
rendőrségi hatáskörbe tartozó feladatainak végrehajtása.

I.
GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK

ÉRTÉKELÉSE
1. A bűnügyi helyzet bemutatása

Az elmúlt évben a kapitányság területén a bűnügyi helyzetet és a regisztrált bűncselekmények
számának alakulását alapvetően a világjárványt követő korlátozó intézkedések feloldásához, a
szabadabb  életvitelhez  köthető  bűnesetek  visszatérése,  továbbá  az  internetes  vásárlások
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emelkedésével,  ezzel  együtt  a  készpénzhasználat  visszaszorulásával  járó online  térbe  való
bűnügyi átrendeződés befolyásolta. A kapitányság bűnügyi szakterületének tevékenységében
folyamatosan figyelemmel kísérte a változásokat és a megfelelő eszközökkel, módszerekkel
reagált az újszerű kihívásokra.

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása
A vizsgált  évben a  megyében  elkövetett  bűncselekmények  55,7%-a történt  a  kapitányság
illetékességi  területén.  Ez  az  arány  a  megelőző  évhez  viszonyítva  4%-kal  emelkedett,  a
bűncselekmények megyeszékhelyen és vonzáskörzetében való koncentrációja erősödött, így
továbbra is meghatározó a Győri Rendőrkapitányság tevékenysége a vármegye szempontjából
is.  

Győr város területén regisztrált bűncselekmények számában emelkedés volt megfigyelhető az
elmúlt  évben  a  2021.  évhez  viszonyítva.  A  megyeszékhelyen  elkövetett  bűnesetek
előfordulása 2800-ról 3451-re, 23,3%-kal nőtt, ami az elmúlt öt év viszonylatában átlagos, a
világjárvány  előtti  évekhez  hasonló  érték.  A  bevezetett  korlátozó  intézkedések  feloldását
követően azok bűnügyi helyzetre gyakorolt kedvező hatása megszűnt, és a megelőző időszak
szintjére emelkedett a regisztrált bűncselekményszám (2018-ban 3782 volt).

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása
A város közterületein elkövetett  bűnesetek előfordulása 895-ről 958-ra emelkedett,  viszont
kedvező  változás,  hogy  a  közterületi  bűncselekmények  között  a  kiemelten  kezelt
kategóriákban 534-ról 450-re csökkent az esetszám.  A közterületi bűncselekmények többsége
testi  sértések,  alkalmi  lopások,  gépjárművekkel  kapcsolatos  vagyon elleni  bűnügyek miatt
indult, viszont az adatokban a tavalyi évi rendőri aktivitás is megjelenik. Nagy számban került
rögzítésre  büntetőeljárás  közterületi  rendőri  intézkedés  alapján  ittas,  bódult  állapotban
vezetőkkel  szemben,  kábítószert  fogyasztók-birtoklók vonatkozásában is,  melyek szintén a
közterületi bűncselekmények között jelentek meg. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása
A  város  területét  jellemző  bűnügyi  fertőzöttség  a  hivatalos  lakónépességre  vonatkozó
statisztikai  adatok  és  a  regisztrált  bűncselekmények  változásának  megfelelően  alakult  az
elmúlt évben. Az összes regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya 2109-ről
2612-re,  23,8%-kal  emelkedett.  A  kiemelt  bűncselekmények  tekintetében  is  magasabb  a
bűnügyi  fertőzöttség.  2021-ben  100  000  lakosra  a  város  területén  1302  kiemelt
bűncselekmény jutott, 2022-ben pedig 1692.

1.4. Győr város területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának
alakulása 

Az emberek  szubjektív  közbiztonságérzetét  befolyásoló,  kiemelt  kategóriákban  megjelenő
jogsértések visszaszorítása a kapitányság tevékenységében az elmúlt évben is hangsúlyos volt.
A  14 kiemelt  kategóriában  összesen  regisztrált  bűncselekményszám  1728-ról  2235-re
emelkedett, az összes bűncselekmény 64,8%-a tartozott ehhez a körhöz. A kiemelt bűnügyek
legnagyobb hányadát kitevő lopások számadata 28,5%-kal emelkedett tavalyi évben 1072-ről
1378-ra.  A  lopások  emelkedése  ellenére  a  gépjárművekkel  kapcsolatos  bűncselekmények
vonatkozásában kedvező tendencia volt megfigyelhető 2022-ben. Személygépkocsi lopások
tekintetében 5-ről 4-re,  a zárt  gépjármű-feltörések vonatkozásában 64-ről 47-re csökkent a
regisztrált esetek száma. Lakásbetörés 117 esetben történt Győrben, ami 25,8%-kal magasabb,
mint a megelőző évben. Testi sértést 164 alaklommal követtek el a városban, amely 36,7 %-os
növekedést mutat. Ezen belül a súlyos testi sértések előfordulása 56 volt, ami az elmúlt tíz év
legalacsonyabb esetszáma.
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 A 2022. évben is kiemelt  cél volt a  rablás és kifosztás  bűncselekmények megjelenésének
alacsony szinten tartása, a nyomozási eredményesség megtartása mellett.  A  rablások esetén
mind  a  regisztrált  bűncselekményszám  (8-ről  5-re)  mind  a  nyomozási  és  felderítési
eredményesség  (100%)  tekintetében  figyelemre  méltó  értékeket  sikerült  teljesíteni.  A
kifosztások száma is csökkent 7-ről 6-ra, emellett a nyomozási és a felderítési eredményesség
is 66,7% volt. Kábítószerrel kapcsolatos eljárások tekintetében a terjesztői magatartások miatt
eljárás alá vontak száma Győr város területén 13 volt, 100%-os eredményességgel.

1.5 A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények
nyomozásának ismertetése

A Győr  városi közbiztonság  szempontjából  kiemelt  figyelmet  érdemlő  eredmény  volt  az
elmúlt évre vonatkozóan egy kábítószer kereskedelemben érintett, családi alapon szerveződő
győri bűnözői csoport felszámolása,  melynek eredményeként 4 helyszínen 6 fő gyanúsított
elfogása  történt  meg  a  Terrorelhárítási  Központ  munkatársainak  bevonásával.  Továbbá
jelentős nyomozási siker volt egy betöréseket Európa-szerte sorozatban elkövető grúz bűnözői
kör  országos  koordináció  keretében  történő  elfogása,  illetve  a  csalással  és  pénzmosással
gyanúsítható, kiterjedt orgazda-hálózattal együttműködő elkövetői csoport felderítése.

2. A bűnüldöző munka értékelése, a nyomozáseredményességi mutató alakulása
2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

Egy kapitányság  bűnügyi  teljesítményének  legjelentősebb  mutatószáma  a  nyomozás-
eredményességi mutató, amely az eredményesen befejezett nyomozások arányát fejezi ki az
összesen lezárt bűnügyhöz viszonyítva. A Győri Rendőrkapitányság összes befejezett bűnügyi
eljárásában  a  2021.  évi  kiemelkedő  eredményt  közelíti  az  elmúlt  évi  teljesítmény,  a
nyomozáseredményesség mutatószáma 67,8%-ról 63,1%-ra változott.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi
mutatója

A közterületen elkövetett bűncselekmények körében a nyomozáseredményességet kiemelkedő
mértékben sikerült  javítani.  A 2022. évben 73,6%-ról 87,0%-ra  emelkedett  az eredményes
eljárások aránya,  ezen belül  a  közterületi  kiemelt  kategóriákban is  megfigyelhető  jelentős
javulás, 48,6%-ról 74,7%-ra nőtt a nyomozások eredményessége.

2.3. A Győri Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása

A  kiemelt  bűncselekmények  vonatkozásában  a  legnagyobb  részarányt  kitevő  lopások
mutatószáma  49,5%-ról  36,6%-ra  csökkent.  A  testi  sértések  eredményessége  a  2021.  évi
kiugróan magas szinttől csak kis mértékben maradt el, 95,2%-ról 93,4%-ra mérséklődött. A
gépjárműbűnözés  területén  viszont  javultak  az  eredményességi  mutatószámok.  A
személygépkocsi  lopások  esetében  28,6%-ról  37,5%-ra,  a  zárt  gépjármű-feltörések
eljárásaiban  7,3%-ról  19,6%-ra. A  rablás,  az  önbíráskodás  és  a  kiskorú  veszélyeztetése
tekintetében sikerült teljesíteni a 100%-os eredményességet. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok
Az adott  tárgyévben  tulajdon  elleni  szabálysértés  elkövetése  miatt  830  eljárás  indult,  32
esettel több, mint a megelőző évben. A tulajdon elleni szabálysértések, különösen a lopások
alakulásában továbbra is nagy szerepet játszik az emberi figyelmetlenség és a felelőtlenség.
Történtek  lopások  gépjárművekből,  magántulajdonban  lévő  ingatlanok  területéről  és
üzlethelyiségekből,  illetve jellemző volt  a nagyobb parkoló helyeken hagyott  gépjárművek
rongálása.  Gyakori  volt  az  elmúlt  évben  az  online  vásárlásokhoz  köthető  csalások
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előfordulása is, mely eljárásokban a sértett nem a megvásárolni kívánt terméket kapta meg,
vagy azt egyáltalán nem küldték el részére.  

Több  alkalommal  indult  szabálysértési  eljárás  valótlan  bejelentéssel  összefüggésben  is,
ezekben az esetekben ismeretlen személy a hívásfogadó központba valótlan cselekménnyel
összefüggésben tett bejelentést, elvonva ezzel a rendőri erőket a tényleges intézkedést igénylő
küldésektől. 

A  tulajdon  elleni  szabálysértések  miatt  folytatott  előkészítő  eljárások  felderítési
eredményessége az elmúlt évhez viszonyítva 7%-kal emelkedett, 2022-ben 48,48% volt, ez a
bolti lopások nélkül számolva 60,16%. Az ismeretlen elkövetőkkel szemben indult eljárások
többsége felderítetté vált. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet
A regisztrált  közúti  közlekedési balesetek számát tekintve az elmúlt  évben emelkedés volt
tapasztalható,  1689-ről  1734-re  változott  a  balesetek  száma.  A  2022.  évben összesen 363
személyi  sérüléssel  járó  baleset  történt,  ami  9,3%-os  növekedést  jelent  a  2021.  évben
regisztrált 332 baleseti adathoz képest. 

A halálos kimenetelű közlekedési balesetek száma a megelőző évhez viszonyítva csökkent. A
2021.  évben  9  alkalommal,  2022.  évben  8  esetben  következett  be  halálos  baleset  a
kapitányság illetékességi területén. 

Az elmúlt évben 107 súlyos személyi sérüléses baleset történt, míg könnyű sérüléssel járó 248
esetben.  A  2021.  évhez  viszonyítva  súlyos  sérüléses  balesetek  tekintetében  28,9%-os
emelkedés,  míg  könnyű  sérüléssel  járó  balesetek  vonatkozásában  kismértékű,  3,3%-os
növekedés állapítható meg.

A személyi sérüléses balesetek magasabb előfordulásával ellentétesen a balesetet szenvedett
személyek számában csökkenés érzékelhető, a sérültek száma 496-ról 476-ra változott. Közúti
közlekedési  balesetben  2021-ben  13 személy  veszítette  életét,  míg  az  elmúlt  évben  8  fő.
Súlyosan  sérültek  számában  növekedés  történt  a  tavalyi  évben  91-ről  121-re,  a  könnyen
sérültek száma 392-ről 347-re csökkent.

Győrben a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek nagy számban az 1. számú
főút Szent István úti szakaszán, míg a dologi kárral járó közúti közlekedési balesetek jelentős
többsége Győr belterületén található mellékutakon következett be. A balesetek helyszíneinek
elemzése alapján megállapítható, hogy baleseti gócpont nem alakult ki a városban. 

A személyi sérüléses balesetek oka 2022. évben – hasonlóképpen a korábbi időszakhoz – a
gyorshajtás  (relatív,  abszolút),  az  elsőbbségi  jog  meg  nem  adása,  továbbá  a  kanyarodás
szabályainak figyelmen kívül hagyása volt. 

Kiemelt  figyelmet fordítunk a gyalogosok, illetve a kerékpárosok célirányos ellenőrzésére,
amelynek célja elsősorban a közlekedésben résztvevő célcsoportok figyelemének felhívása a
balesetmegelőzésre.  

A vizsgált évben 1371 esetben történt anyagi kárral járó közúti közlekedési baleset helyszínén
rendőri intézkedés, ami kismértékben tér el 2021. évi 1357 alkalomtól. 

A balesetet okozó személy tekintetében 2022-ben 22 esetben volt ittasság megállapítható, ami
2021. év vonatkozásában 30 alkalom volt. Kiemelt feladat továbbra is az ittas járművezetők
kiszűrése és ezáltal az ittasan okozott közúti közlekedési balesetek számának csökkentése. A
2022. évben 71 277 mérésből 225 eredmény volt pozitív. 

Az objektív felelősség alapján a jármű üzemben tartójával szemben 2022. évben 670 eljárás
során 22 235 000 forint közigazgatási bírság kiszabására történt intézkedés. 
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A  kapitányság  kiemelt  hangsúlyt  fordított  a  passzív  biztonsági  eszközök  használatának
ellenőrzésére  is.  A  megvalósult  szabályszegések  vonatkozásában  nagy  számban  történt
intézkedés.  A 2022.  évben  a  közúti  közlekedésről  szóló  1988.  évi.  I.  törvény  20.  §.  (1)
bekezdés  k)  pontjának  hatálya  alá  tartozó  szabályszegések  közül  1832  esetben  passzív
biztonsági  eszköz  hiánya,  979  alkalommal  sebességtúllépés,  423  ügyben  „tilos  jelzésen
áthaladás” miatt, 74 fő ittas járművezetővel szemben, 317 esetben behajtási tilalom, kötelező
haladási  irány  figyelmen  kívül  hagyása  okán,  további  2  alkalommal  autópálya  leálló  sáv
igénybevétele miatt indult közigazgatási eljárás.

5. Az illegális migráció helyzete
A kapitányság illetékességi területe az évtizedek alatt kialakult illegális migrációs útvonalak
Győr-Moson-Sopron Vármegyén áthaladó szakaszának közös csomópontját képezte a 2022.
évben is. A  Dunántúlon és a kapitányság illetékességi területén is áthaladó ismert migrációs fő
útvonalak mellett az embercsempészek az államhatáron történő sikeres átjutás érdekében az elmúlt
időszakban egyre inkább az alternatív, alsóbbrendű útvonalakat részesítették előnyben. 

A migrációs előszűrő tevékenység eredményeként 2022-ben 277 fő illegális migráns elfogás
történt a kapitányság területén. Ez a szám 39,19 %-kal volt magasabb, mint a megelőző évben
(199 fő). Az eljárás alá vont külföldiek 18,77 %-a szír, 9,74%-a afgán, illetve 32,12%-a pedig
török állampolgár volt. Ezek mellett 7 embercsempésszel gyanúsítottként történt intézkedés.
Ez a szám lényegében megfelelt a tavalyi adatoknak.

A szervezetten dolgozó embercsempész-hálózatok a megelőző évek tapasztalataihoz hasonlóan
előfutók, valamint kísérők alkalmazásával tevékenykedtek. Az elkövetéshez használt gépjárművek
közül  kiemelkedett  az  egyterű  és  zárt  vagy  ablakos  mikrobuszokkal  való  szállítás,  viszont
ismételten  megjelent  a  ponyvás  tehergépjárművek  igénybe  vétele  is.  Az  elfogások  számával
párhuzamosan  emelkedett  az  eljárás  alól  magukat  kivonni  szándékozó  embercsempészek  és
migránsok száma, illetve ezzel együtt a rendkívüli események bekövetkezésének lehetősége is.

6. A határrendészeti tevékenység
Az államhatár rendje kiemelkedő volt. A kapitányság szlovák viszonylatú, mintegy 40 kilométer
hosszúságú vízi határszakaszán évek óta nem következett be határrendsértés. A kapitányságnak a
Duna parton található 7 db határjele ép, karbantartottságuk, láthatóságuk biztosított, ellenőrzésük
az előírt legalább negyedéves időszaktól eltérően gyakrabban valósult meg.

Szlovák  viszonylatban  a  közös  határmenti  ellenőrzések  rendszere  a  2022-es  évben  teljesen
átalakult. Az alapvetően Magyarország területére összpontosuló szolgálatellátás szeptember 28-tól
napi rendszerességű lett. Vámosszabadi határátkelőhelyen a Készenléti Rendőrség folyamatos 24
órás  lefedettséggel  3  főt  biztosított  8  óra  időtartamban  a  szlovák  fél  2  fő  rendőre  mellé  a
Magyarországról kilépő forgalom ellenőrzésére.

Kiemelt  figyelmet  kapott  a  péri  repülőtér,  hiszen  az  ideiglenes  légi  határátkelőhely  nyitások
időtartamára  a  repülőtér  kijelölt  területe  külső határnak minősül.  A schengeni  követelmények
érvényesítése érdekében az útlevélkezelői és vízumkiadói feladatokat elkülönített, külön kiképzett
állománycsoport  hajtotta  végre.  A repülőtéren,  az  ujjnyom  alapján  történő vízumellenőrzés,
valamint  az úti  okmányok vizsgálatának, regisztrálásának technikai  feltételei  rendelkezésre
álltak.  A  péri  repülőtér  vonatkozásában  2022-ben  242  alkalommal  történt  ideiglenes
határátkelőhely nyitás. Kezelésmulasztás nem következett be, panasz nem érkezett.
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II. 
A GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN

TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK
Az elmúlt  évben is  kiemelt  figyelmet  fordított  a  Győri  Rendőrkapitányság a  közterületek
rendjére,  a  bűnügyi szempontból  veszélyeztetett  és az idegenforgalommal döntően érintett
területek  biztonságára.  A  szolgálatok  szervezésekor  fő  szempont  volt,  hogy  az  erők  és
eszközök  összehangolásával  a  jelentkező  feladatok  ellátására  adott  helyen  és  időben,  a
megfelelő rendőri létszám álljon rendelkezésre. 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt
idegenforgalmi területek biztonsága

A  Győri Rendőrkapitányság  vonatkozásában  132  fő  lát  el  közterületi
szolgálatot,  melyből  16  fő  tiszt  és  116  fő  tiszthelyettes.  A  közterületre  vezényelhető
tényleges  létszám  alapján  1  fő hivatásos  rendőrre 1792  fő  lakos,  illetve  11,27
négyzetkilométer jut. 

Győr  város  járőrszolgálatainak  felosztása  az  optimális  feladatellátás  érdekében  négy
járőrkörzetre való bontással valósult meg. A vasútállomáson és a vidéki buszpályaudvaron,
valamint  a  Belvárosában  a  kapitányság  részéről  06-22  óra  között  négy  helyszínen  1  fős
mozgóőri  szolgálat  hajtotta  végre  a  közrend  biztosítását,  a  lakosság  szubjektív
biztonságérzetének emelését, valamint a migrációs helyzetből adódó feladatokat.

A közterületi szolgálatellátás Győri Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. évben a
kapitányság részéről 14 597 rendőrrel, 88 241 órában került biztosításra.

A közterületi szolgálatba vezényelt kapitánysági létszám- és óraadatokon felül a Készenléti
Rendőrség  és  a  Győr-Moson-Sopron Megyei  Rendőr-főkapitányság  állománya  is  látott  el
rendészeti feladatokat az illetékességi területen. Részt vettek a járőrszolgálatok ellátásában,
továbbá  a  nyári,  kora  őszi  turisztikai  szezonban  a  nagy  tömegeket  vonzó  szabadtéri
rendezvények  biztosításában.  Az  év  végi  ünnepekkel  kapcsolatos  események  biztosítása
ebben  az  időszakban  is  az  átcsoportosítással  megnövelt  létszámmal  és  az  együttműködő
szervekkel közösen történt.  Kiemelt  gyakorisággal kerültek ellenőrzésre az idegenforgalmi
szempontból  érintett  útvonalak  és  csomópontok,  a  MÁV  vasútállomások,  az  autóbusz
pályaudvarok,  valamint  a  fürdőzők  számára  nyitott  strandok,  a  történelmi,  építészeti
nevezetességek, illetve a kiemelt idegenforgalmi szálláshelyek és a bevásárlóközpontok. 

A  2022.  év  turisztikai  időszakában  megtartott,  jelentősebb  tömegeket  vonzó  kulturális-,
sport-,  egyházi-  és egyéb rendezvényekről  a turisztikai  szezon elején kimutatás készült.  A
rendőrkapitányság  illetékességi  területen  az  elmúlt  évben  24  nagyobb  tömeget  vonzó
kulturális  rendezvény  megtartására  került  sor.  Ebből  a  Vaskakas  sárkányhajó  verseny,  az
Adyvárosi  Tóparty,  a  Barokk  Esküvő,  és  a  Nyárzáró  koncert  volt  a  legjelentősebb.  A
rendezvények biztosítása során rendkívüli esemény nem történt.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata
A működési területen szolgálatba vezényelhető közrendvédelmi járőrök létszáma alapján  az
illetékességi terület  nagyságához és népsűrűségéhez mérten   a folyamatos rendőri jelenlét
biztosítható  volt.  A  Készenléti  Rendőrség  állománya  megerősítő  erőként  tárgyévben  33
alkalommal 288 fő bevonásával látott el szolgálatot a kapitányság illetékességi területén.

A rendőri intézkedések során a kollégák legnagyobb számban figyelmeztetést alkalmaztak, de
a  jogsértés  mértékétől  függően  súlyosabb  büntetés  is  előfordult.  A  kiszabott  helyszíni
bírságok adataiban 2022-ben a megbírságolt személy tekintetében 0,3%-os, illetve kiszabott
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összeg tekintetében  26,5%-os csökkenés  figyelhető  meg a  2021-es  év  adataival  szemben.
2021-ben 3634 fő részére 56,3 millió forint helyszíni bírság lett kiszabva.

A kezdeményezett  szabálysértési eljárások számában a 2021-es évhez viszonyítva 3,9%-os
növekedés tapasztalható. 2022-ben 2286, 2021-ben 2021 szabálysértési feljelentés történt.

Az elmúlt  évben is  fontos  feladatot  jelentett  a  kapitányság tevékenységében a közterületi
negatív jelenségek visszaszorítása, a koldulás, trükkös lopások, rablások, gépkocsilopások és
feltörések,  betöréssorozatok megelőzése,  megszakítása  és felderítése.  A hatékony fellépést
elősegítette  az  egyes  szolgálati  ágak közötti  koordináció.  Az aktuális  bűnügyi  helyzethez
igazodó,  valamint  egy  adott  bűnügyhöz  kapcsolódó  információk  rendészeti  egységekhez
történő  továbbítása  folyamatos  volt.  A  bűnügyi  elemzések  alapján  megjelölt
veszélyeztetettebb  területek  többször,  visszatérően  ellenőrzésre  kerültek,  fokozva  ezzel  a
bűnmegelőzést, a bűncselekmények megszakítását, felderítését. 

Az  elfogások esetében az előző évi értékhez viszonyítva 14,2%-os csökkenés mutatható ki,
1179-ról 1012-re változott az elfogások száma, 

Az előállítások száma az előző évi értékhez viszonyítva 8,2%-kal növekedett. 2022. évben
802 fő, míg 2021. évben 741 fő előállítására került sor. 

Biztonsági  intézkedés  az  elmúlt  évben  289  alkalommal  történt,  elsősorban  a  kapitányság
illetékességi területén található inkriminált helyeken, az ott tartózkodó szabályszegőkkel és
hajléktalanokkal  szemben.  A  kapitányság  részéről  folyamatos  volt  a  deviáns  magatartást
tanúsító  személyek ellenőrzése,  kiemelten  Győr-Belváros,  Adyváros,  Gyárváros,  illetve  az
önkormányzati  képviselők  jelzése  alapján  megjelölt  területeken  a  polgárőrség,  valamint  a
városrendészet bevonásával.

Egy-egy  területen ismertté  vált  sorozat-jellegű  cselekmények  esetében  a  területre  járőr-
csoportok, illetve körzeti megbízott szolgálatok vezénylésével, továbbá fokozott ellenőrzések
szervezésével történt reagálás. 

Az  ellenőrzések  és  foganatosított  rendőri  intézkedések  alkalmával  nem  a  büntetés-
centrikusság  dominált,  hanem  a  rendőri  jelenléten  keresztül  a  megelőzési  és  felderítési
tevékenység  előtérbe  helyezése,  beleértve  a  különböző  társadalmi  és  egyéb  szervekkel,
valamint a lakossággal történő kapcsolattartást. 

A  kapitányság három  szolgálati  célú  kisgéphajóval rendelkezik.  A  Dunai  Vízirendészeti
Rendőrkapitánysággal együttműködve 2022. évben 14 alkalommal történtek ellenőrzések a
működési területen lévő folyóvizeken, kiemelten az Aranypart I-II. szabadstrandjain.

3. Rendezvénybiztosítások
A Győri  Rendőrkapitányság  a  2022.  évben  rendezvénybiztosítási  feladatokat  491  esetben
hajtott végre, összesen 1761 fővel 6937 órában. A biztosítások között a kulturális, egyházi,
állami,  önkormányzati,  civil  szervezetek  által  kezdeményezett  rendezvények  illetve  a
politikai,  továbbá  a  gyülekezési  törvény  hatálya  alá  tartozó  rendezvények,  valamint  az
alacsonyabb  osztályban  lévő  minősítéssel  nem  rendelkező  sportesemények  tartoztak.  A
minősitett  kategóriába tartozó sportrendezvény biztosítására 87 esetben került sor, 1358 fő
részvételével, 5953 órában. A rendezvénybiztosítások alkalmával összesen 385 fővel történt
intézkedés.

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban
végrehajtott rendőri feladatok

A  járványügyi  veszélyhelyzettel  összefüggésben  kihirdetett  kormányrendeletek  számos
feladatot róttak a Rendőrség, így a kapitányság személyi állományára is az elmúlt években. 
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A  járványügyi  készültség  időszakában  Vámosszabadi  közúti  határátkelőhelyen  a  belépő
irányú folyamatos határforgalmi ellenőrzések történtek kétoldalú személy- és magyarországi
célállomású  teherforgalomban.  A  schengeni  belső  határon  működő  határátkelőhelyeken  a
Készenléti Rendőrség állománya hajtotta végre a határforgalom ellenőrzését. Vámosszabadi
határátkelőhelyen 3 fő készenléti rendőr és 1 fő a kapitányságról látta el a szolgálatot. 2022.
március 7-én hatályát vesztette a járványügyi készültségi időszak utazási korlátozásairól szóló
408/2020.  Korm.rendelet,  ennél  fogva  a  Magyarországra  történő  beutazásra  vonatkozó
korlátozások is megszűntek.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése
Győr város vonatkozásában a kapitányság 16 fő körzeti megbízott státusszal rendelkezik. A
2022. december 31-i állapot alapján minden körzeti megbízotti státusz feltöltött volt. A
bűnügyi és közbiztonsági helyzet alapján a kapitányság törekedett  a kedvező közbiztonság
fenntartására minden városrészben egységesen. 

A körzeti megbízottak a működési körzetükhöz tartozó településeken a közterületi szolgálatok
tapasztalatai  alapján  célzottan  is  ellenőrizték  a  területüket.  Az  év  folyamán  főleg  Győr
városban élő  állampolgárok  részéről  érkeztek  olyan  jelzések,  amelyekre  reagálva  az
inkriminált területek ellenőrzését célzottan is végre kellett hajtani. 

A tavalyi  évben  1  fő  körzeti  megbízottra  jutó  lakosok  száma 4814-ről  4638-ra  csökkent
kapitányság illetékességi területén. Körzeti megbízotti állomány a szolgálati idejének 70%-át
közterületen töltötte. Kiemelt cél a jövőben is a napi kapcsolat fenntartása a lakossággal,
továbbá az elvárt 70%-os közterületi jelenlét megtartása.

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése
A  Győr-Moson-Sopron  Megyei  Rendőr-főkapitányságon  működő  megyei  Tevékenység-
irányítási Központ (a továbbiakban: TIK) az elmúlt évben is zökkenőmentesen hajtotta végre
feladatait. A segélyhívások a TIK ügyeletére érkeztek, a járőrök helyszínre küldését a TIK
ügyeletese  végezte,  a  bejelentésekre  történő  gyors  és  szakszerű  reagálás  egyidejű
megindításával.  Az  ügyeleti  szolgálat  irányításával  kapitányságunkon  a  kiépített
szolgálatparancsnoki rendszer megfelelő hatékonysággal működik. A 2022. évben átlagosan
napi 53 ügyeleti küldésre reagáltunk, az átlagos kiérkezési idő 26,06 perc volt.

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység
A  bírságolási  gyakorlat  a  szabálysértési  eljárásokban  a  2022-es  évben  a  személyi
körülményeket is figyelembe véve differenciált, de következetes és szigorú volt. Hangsúlyos
feladat  volt  a  koronavírus  járvánnyal  kapcsolatos  jogszabályi  változásokból  keletkező
feladatok maradéktalan végrehajtása.

A  szabálysértési  hatóság  eljárása  során  fokozott  figyelmet  fordított  a  területre  jellemző,
vezető  baleseti  okokra.  A  kiemelt  közlekedési  szabálysértések  elkövetőivel  szemben
intézkedés  történt  a  pénzbírság  kiszabása  mellett  a  járművezetéstől  eltiltás  szankció
alkalmazására  is,  melynek fő célja  az ismételt  szabálysértés  elkövetésétől  való visszatartó
hatás érvényesülése volt.

A tárgyévben a hatósághoz érkezett összes eljárás száma 4375 volt, ami 15,2%-kal csökkent
az előző év 5161 eljárásához képest. A megindított szabálysértési eljárások száma 2787 volt,
ami 0,9%-kal kevesebb, mint a 2021-es évben. 

A szabálysértési  eljárás  alá  vontak száma 2022.  évben 2854 fő volt,  ebből  pénzbírsággal
sújtott  személyek  száma  2074  fő.  Az  intézkedések  száma  497  volt,  ebből  elkobzást  67,
figyelmeztetést 111, járművezetéstől eltiltást 319 fővel szemben alkalmazott az eljáró szerv.
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Figyelmeztetéssel  jelentős  számban  fiatalkorú  elkövetők  esetében  élt  a  hatóság,  ahol  a
szabálysértés csekély súlya és a fiatalkorúak személyi és anyagi körülményei ezt indokolták.
Az év folyamán 81 120 000 forint pénzbírságot szabott ki a szabálysértési hatóság.  
A kapitányság elsősorban a kiemelt közlekedési szabálysértések esetén alkalmazott eltiltást,
melynek  fő  célja  az  ismételt  szabálysértés  elkövetésétől  történő  visszatartó  hatás,  illetve
‒ fokozott  figyelemmel  a  vezetői  baleseti  okokra   a  balesetmegelőzés  volt.  A‒
járművezetéstől eltiltás intézkedések száma 12,3%-os emelkedést mutat az előző évi adathoz
képest.

A szabálysértési  ügyek végrehajtása  során a  tárgyévben 3521 cselekményre  került  sor.  A
végrehajtási  eljárások  során  szinte  napi  szintű  munkakapcsolat  állt  fenn  a  munkaügyi
központokkal, valamint a bíróságokkal. A helyszíni bírság végrehajtása tárgyában 910 ügy
indult.

A fegyver- és engedélyügyi eljárások tekintetében megállapítható, hogy 2022. évben 6051 db
nyilvántartott lőfegyver 1793 személy birtokában volt. A fegyverek tartási céljának túlnyomó
többségét a vadászat tette ki. A kapitányság illetékességi területén lévő jogi személyek 387 db
fegyverrel  rendelkeztek  összesen.  Az  ő  esetükben  a  tartási  cél  a  sportlövészet,  lövészeti
oktatás, illetve munkavégzés volt. A természetes személyek birtokában lévő flóbert fegyverre
vonatkozó érvényes tartási engedélyek száma csökkent, ezévben 116 db volt. A gáz- és riasztó
fegyverre szóló viselési engedélyek száma 1716 db volt.

A személy- és vagyonvédelmi ügyintézés területén kiadott hatósági engedélyek száma 17 db
volt  az  értékelt  időszakban.  Hatósági  engedély  visszavonása  4  esetben  történt.  A  kiadott
igazolványok  száma  450  db.  Visszavonásra  37  esetben  történt  intézkedés,  jellemzően
elhalálozás  miatt.  Figyelmeztető  jelzés  használatát  8  benyújtott  kérelemmel  kapcsolatban
engedélyezte az eljáró hatóság.

8. Bűn- és balesetmegelőzés
8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai,

szakirányítás.
8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység

Tárgyévben  a  gyermekeket  súlyosan  veszélyeztető  ok  fennállása  miatt  2  alkalommal  vált
szükségessé  kiskorú  gyermek  ideiglenes  hatályú  elhelyezése,  melyből  egy  esetben
intézménybe, egy esetben nagyszülőhöz került elhelyezésre a gyermek.

A vizsgált időszakban  rendszeresen vett részt a kapitányság a 18. életévüket be nem töltött
személyek  alkoholfogyasztásának  visszaszorítása  érdekében  szervezett,  több  hatóság
bevonásával végrehajtott ellenőrzésében. Az akció végrehajtásába minden esetben bevonta a
kapitányság  a  polgárőr  egyesületek,  a  Győri  Városrendészet,  a  Katasztrófavédelmi
Igazgatóság és egyes szakhatóságok képviselőit.

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai
prevenciós programjai

A bűnmegelőzési feladatokat ellátó kollégák a   Család- és Gyermekjóléti Központ utcai és
lakótelepi szociális  munkásaival együttműködve   ismét fokozott közterületi  ellenőrzéseket
hajtottak végre a tanítási időben csellengő, tanköteles korú gyermekek ellenőrzése érdekében,
kiemelt figyelemmel a fiatalok által kedvelt közterületi helyekre, e területek ellenőrzésére.

A  kapitányság állományából  az  év  során  5  fő  indította  be  a  DADA programot  10
intézményben, 1 fő az ELLEN-SZER program oktatását 2 középiskolában, és 3 fő az OVI-
ZSARU programot  21  óvodában.  A  központi  prevenciós  programokon  kívül  az  oktatási
intézmények felkérése alapján prevenciós órák megtartására  is  lehetőség nyílt.  Az iskolák
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által kért leggyakoribb témák: erőszak az iskolában, az iskolai zaklatás, az internet veszélyei.

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása
2022.  évben  a  sértettek  tájékoztatása  az  áldozatsegítő  támogatások  igénybevételének
lehetőségéről  minden  esetben  megtörtént,  az  ehhez  szükséges  igazolás  59  esetben  került
kiállításra. Az Áldozatok Világnapja alkalmából a Győri Rendőrkapitányság és a Gyámügyi
és Igazságügyi Főosztály Áldozatsegítő Szolgálata nyílt  napot szervezett  Győrben. A nyílt
nap helyszínén a belvárosi  Bűn- és Balesetmegelőzési  Centrumban a Győr-Moson-Sopron
Megyei  Kormányhivatal  Áldozatsegítő  Szolgálat  kormánytisztviselője  és  a  Győri
Rendőrkapitányság áldozatvédelmi referense várta az érdeklődőket. A nyílt napon megjelenők
kérdéseikre személyre szabott válaszokat kaphattak a jelen lévő szakemberektől.

8.1.4. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.
A  nyári  időszakban  is  működött  a  belvárosi  rendőrirodában  kialakított  Bűn-  és
Balesetmegelőzési  Centrum.  Az  érdeklődők  megbízható  forrásból  bűnmegelőzési,  család-
gyermek és ifjúságvédelmi, balesetmegelőzési, megelőző vagyonvédelmi tanácsokat kaptak a
rendőrség munkatársaitól. A Bűn- és Balesetmegelőzési Centrum belvárosi irodája augusztus
hónapban a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács részére átadásra került.

A „Students for safety (diákok a biztonságért)” című program keretében 2022. június 20-
augusztus 12. között információs pont működött a belvárosban. A Győrbe látogató külföldi
turisták tájékoztatása az idegen nyelvet is beszélő középiskolás diákok bevonásával történt, a
közösségi  szolgálat  keretében.  A program végrehajtásában részt  vettek  az iskolaőrök és  a
győri városrendészet munkatársai is. Mobil-stand felállításával az idegen nyelven is készült,
prevenciós  szóróanyagok  kihelyezése  és  terjesztése  is  megoldott  volt  a  turisták  felé.  A
szünidőben  a  rendőrségi  Info-pont  keretében  65 alkalommal  38  tanuló vett  részt  a
programban.

Az  „Idősen biztonságban” programban minden évben fontos a célcsoport tagjainak minél
nagyobb számban történő elérése. Tárgyévben 2 esetben szervezték meg a bűnmegelőzéssel
foglalkozó kollégák az érintettekkel történő személyes találkozást. A klubvezető kérésének
eleget téve az időseket érintő digitális világ veszélyei és a bűncselekmények megelőzésének
lehetőségei  témakörökben  tartottak  előadást.  Az  év  során  az  online  tér  lehetőségeit
kihasználva, 52 nyugdíjasklub vezetője felé továbbítva jutottak el a prevenciós ajánlások a
célcsoport tagjaihoz.

8.1.5. A kábítószer prevenció helyzete
A Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető fórum támogatásával 3. alkalommal nyílt lehetőség
az „Egy nap együtt a biztonságod érdekében a rendőrséggel!” című prevenciós program
megrendezésére.  A  program  lebonyolítását  a  Városi  Kábítószerügyi  Egyeztető  Fórum
200 000,-Ft összeggel támogatta. A rendezvény kiemelt témakörei az alábbiak voltak: a vízen,
vízben  és  víz  mellett  tartózkodás  szabályai,  veszélyei,  az  egyedül  otthon  és  az
internetbiztonság.  A  munkatársak  a  rendőrségi  kisgéphajókkal  való  utazást  irányított
beszélgetésekkel tették hasznosabbá. A drogprevenciós összekötő tiszt külön felkérés alapján
az év  során 2 alkalommal  tartott  prevenciós  előadást,  melyek célcsoportja  a  középiskolás
korosztály volt.

8.1.6. Kiberbiztonság bemutatása
Az interneten keresztül elkövetett jogsértések, támadások száma folyamatosan emelkedik. Az
oktatási  intézményektől,  nyugdíjasklubok  vezetőitől  az  elmúlt  évben  rendszeresen,  nagy
számban érkezett felkérés, melyben kimondottan a digitális világ veszélyeiről kértek előadást
a célcsoport tagjai számára. Az Infokid Informatikai Iskola által szervezett nyári táborban 3
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alkalommal  volt  lehetőség  a  részt  vevő  gyermekekkel  az  internet  veszélyei  –  rendőrségi
tapasztalatok témakörben beszélgetni.

8.1.7. Állatvédelemi tevékenység bemutatása
Világszerte egyre nagyobb hangsúly helyeződik az állatok védelmére, melyet társadalmi és
hatósági intézkedésekkel, megfelelő propagandával, programokkal lehet hatékonyabbá tenni.
A kapitányság az állatok világnapjához fűződően szervezett  program keretében hívta fel  a
figyelmet  az  ember  –  állat  együttélés  szabályaira,  a  felelős  állattartás  fontosságára,  a
jogszabályi környezet változásaira. Szervező partner a program megvalósításában a Xantus
János  Állatkert  volt,  aki  a  helyszínt  is  biztosította  a  lebonyolításhoz.  A  tematikus
foglalkozáson  való  részvétel  a  győri  középiskolák  diákjai  számára  volt  lehetséges.  A
programban interaktív előadások és vetélkedők formájában ismerkedhettek meg a résztvevők
a felelős állattartás fontosságával, jogszabályi környezetével. A szakmai programot követően
a diákok közösségi szolgálat keretében segítséget nyújtottak az állatgondozók felé az állatkert
lakóinak ellátásában.

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása
Győr városában 2022. évben 11 intézményben 13 fő iskolaőr teljesített szolgálatot, személyi,
ruházati,  technikai  felszerelésüket,  tevékenységüket  2  fő  koordinálja.  Az  iskolaőrök
vezénylése az adott intézmény kérése alapján,  az iskola munkarendje figyelembe vételével
történt. Az oktatási intézményekben az iskolaőrök részére az írásos tevékenység végrehajtása
érdekében  szükséges  informatikai  háttér  biztosított.  Az  iskolaőrök  szolgálat  tervezése,
szervezése, irányítása, ellenőrzése napi feladatot ad a helyi koordinátoroknak.

Az  iskolaőrök  tevékenysége  során  2022.  évben  3  intézkedés  történt,  képzésük,  oktatásuk
folyamatos. A napi szinten feléjük továbbított szakmai anyagok tartalmát önképzés keretében
sajátították el. Az intézményi kapcsolattartók visszajelzése alapján az iskolaőrök munkájával
elégedettek.

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása
Az  Idősek  Világnapja  alkalmából  első  alkalommal  került  megrendezésre  az  „Idősen
Biztonságban”  Szakmai  Konferencia,  melyen  együttműködő  partnereink  voltak  az
Egyesített  Egészségügyi  és  Szociális  Intézmény  Győr,  a  Győr  Megyei  Jogú  Város
Önkormányzata WHO Egészséges Városok Programiroda, és a Győr-Moson-Sopron Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara.  A programban közreműködött  Kszel Attila a Győri Nemzeti
Színház művésze a Győri Színitanoda növendékeivel.

2022.  évben  Győr  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  újabb  2 000 000  forint  összeggel
támogatta a kerékpárjelölő projektet, melynek köszönhetően az év során 6 alkalommal volt
lehetősége a lakosságnak kerékpárjelölésen való részvételre.  Jelenleg az adatbázisba 3662
db kerékpár van berögzítve.

8.4. A bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése
Az elmúlt évben a bűnügyi közbiztonsági helyzetnek megfelelően több alkalommal éltünk az
online  felületek  adta  lehetőségekkel  és  bűnmegelőzési  célú  kiadványokkal  jelentünk  meg
internetes oldalakon, kiemelten a Győr Plusz, a Kisalföld, és az Oxygen Media felületein.
Kiemelt témakörök voltak a besurranásos lopások visszaszorítása, áldozatvédelem, a kerékpár
regisztráció,  emellett  a  Gyereknaphoz  és  az  Idősek Világnapjához  köthető  bűnmegelőzési
programok.

8.5. A balesetmegelőzési tevékenység
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Az  ORFK  Országos  Balesetmegelőzési  Bizottság  (továbbiakban:  OBB),  a  megyei
Balesetmegelőzési  Bizottság,  valamint  a  Győri  Rendőrkapitányságon  működő  Városi
Balesetmegelőzési  Bizottság  a  közúti  közlekedésről  szóló  1988.  évi  I.  törvényben
meghatározott  közlekedési,  balesetmegelőzési,  és  ezzel  összefüggő  propaganda  és
kommunikációs  tevékenység  ellátásában  aktív  részvételt  vállalt.  A  balesetmegelőzési
bizottság a rendelkezésére álló eszközökkel hajtotta végre a közlekedésbiztonsági  oktatási,
nevelési tevékenység gyakorlati megvalósítását.

Az  OBB  közlekedésre  nevelési  tevékenységének  egyik  jól  ismert  területe,  hogy felmenő
rendszerű közlekedésbiztonsági  versenyeket  rendez  korcsoportonként  óvodás  gyermekek,
általános-  és  középiskolás  diákok  számára.  2022.  évben  az  óvodás  gyermekek  versenye
elmaradt, azonban a  „Ki a mester két keréken?” a Kerékpáros Ifjúsági Kupa (KIK) és a
Középiskolás  Közlekedésbiztonsági  Kupa  (KKK)  felmenő  rendszerű  versenyek
megrendezésre kerültek.  

Az OBB óvodás és általános iskolás korosztály részére gyermekrajz-pályázatot hirdetett „Így
közlekedtek  ti!” címmel.  A  beküldött  műveket  a  megyei  balesetmegelőzési  bizottság
előzsűrizte és jutalmazta, majd a kiválasztott rajzokat tovább küldte az országos fordulóra.

A tavasz beköszöntével több alkalommal ellenőrzésre kerültek a belvárosban kerékpározók a
kerékpár  kötelező  felszerelési  elemeinek  és  a  balesetmentes  közlekedési  szabályok
betartásának ellenőrzésével. A nyugdíjasok részére prevenciós előadással egybekötve 40 km-
es kerékpártúra került megtartásra. 

A különböző média felületeken keresztül propaganda megjelenéssel történt figyelemfelhívás
az  egyes  közlekedő  csoportok  (pl.  kerékpárosok,  motorkerékpárosok)
közlekedésbiztonságával, vagy például a gyermekek, iskoláskorúak biztonságos közlekedésre
való nevelésével kapcsolatban. 

A  közlekedési  terek  és  közúti  jelzések  megfelelő  kialakítása  érdekében  az  útkezelő
szervezetek  irányába  tájékoztatás  történt  az  adott  csomópontok  baleseti  helyzetéről,  a
forgalom  dinamikájáról,  továbbá  javaslatokkal  élt  a  kapitányság  a  felmerült  problémák
megoldására. 

A nyári hónapokban rendszeres volt a rendőrségi megjelenés a gyereknapon, illetve iskolák
által szervezett táborokban, prevenciós előadásokkal, kerékpár-ügyességi pálya építésével a
biztonságos, balesetmentes közlekedés szabályainak elsajátítása, oktatása céljából. 

A  közlekedés  biztonsága  elleni  bűncselekmények  és  a  vasúti  közlekedés  veszélyeztetése
bűncselekmények megelőzése érdekében  több alkalommal történt balesetmegelőzési oktatás
az  általános  iskola  felső  tagozatos  osztályainak.  Az  elmúlt  nyáron  a  Győrújbaráton  lévő
Ifjúsági  Gyermektáborban  került  megrendezésre  balesetmegelőzési  tábor  26  gyermek
részvételével. 

A  „Látni  és  látszani  –  őszi-téli  átállás”  program alkalmával  a  rendőrök  ellenőrizték  a
megállított  gépjárművek  világítóberendezését,  gumiabroncsait  és  ablaktörlő  lapátjait  a
Magyar Autóklubbal együttműködve. A kampány két hónapos időtartama alatt  hetente két
alkalommal  az  OMV  töltőállomáson,  láthatósági  eszközök  kerültek  kiosztásra  és  a
járművezetők  tudása  KRESZ  teszttel  felmérésre.  A  programhoz  kapcsolódóan  Győr
belvárosában  a  láthatóság  fontosságára  felhívó  kerékpártúrát  szerveztünk  a  kerékpáros
balesetek megelőzése érdekében, fokozott figyelemmel a balesetek előfordulási helyszíneire
tekintettel.  

A prevenciós Mikulás programunk keretében Győr-Belvárosában a közúti ellenőrzés alá vont
szabálykövető járművezetők Mikulás csokifigurát kaptak.
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Az  év  végén  prevenciós  előadással  egybekötve  a  kapitányság  balesetmegelőzési  előadója
jótékonysági adományt  juttatott  a győri Anya-Csecsemő Gyermekotthon lakóinak, továbbá
láthatósági mellényeket osztott ki a hajléktalanok átmeneti szállóján megforduló hajléktalanok
részére, akik prevenciós előadáson eleveníthették fel a gyalogos- és kerékpáros közlekedés
szabályait.

8.6. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped”
program értékelése

Az „Iskola rendőre program” feladataiban 65 általános iskolában 32 kolléga vett részt. A
helyi rendőri szervek a tanév megkezdése előtt valamennyi frekventált helyen lévő oktatási
intézmény  közvetlen  környezetének  közbiztonsági,  közlekedési  és  bűnügyi  helyzetét
áttekintették  és  elemezték.  Szeptemberben  –  a  napi  oktatás  kezdetének  és  befejezésének
időszakában  –  a  Rendőrség  és  a  polgárőrség  azon  általános  iskolák  környékén,  ahol  ez
közlekedésbiztonsági  szempontból  indokolt,  kiemelt  rendőri  jelenlétet  biztosított.  A  két
szervezet demonstratív jelenléttel kívánta elősegíteni a gyermekek biztonságos közlekedését,
fokozott figyelmet fordítva a gépjárművezetők jogkövető magatartására, különösen a kijelölt
gyalogos-átkelőhelyek  megközelítésére,  továbbá  a  biztonsági  öv  és  a  gyermekülés
használatára. 

Az OBB finanszírozásával 2022. év decemberében elindult a „SuliMoped” program, ami 40
diák részére térítésmentesen biztosítja az „AM” kategóriás vezetői engedély megszerzését.

9. Együttműködés
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatával szoros és konstruktív volt a munkakapcsolat az
elmúlt  évben  is.  A  Polgármesteri  Hivatal  vezetőivel,  ügyintézőivel,  munkatársaival
együttműködve a  szakmai  megbeszéléseken  és  egyéb ügyekben felmerült  közös feladatok
sikeresen megoldásra kerültek kölcsönös segítségnyújtás mellett.

Két  alkalommal került  megrendezésre  a  kapitányságon  a  Győri  Járási  Közbiztonsági
Fórum, melyre  meghívásra  kerültek  az  illetékességi  területhez  tartozó  települések
polgármesterei, jegyzői, polgárőr vezetői, oktatási intézmények és egyéb hivatalok vezetői. A
fórumok  alkalmával  tájékoztatás  történt  a  járás  aktuális  közbiztonsági  helyzetéről  és
megbeszélésre  kerültek  a  felmerülő  kérdések,  problémák  is.  A  lakosságot érintő  nagyobb
önkormányzati  rendezvények  előkészítéséhez  elengedhetetlenül  fontos  a  Rendőrséggel
történő  egyeztetés,  koordináció.  A  vizsgált  évben  is  eredményes  volt  az  együttműködés
kulturális és sportesemények, illetve a parlamenti választások lebonyolításában.

Az  önkormányzat  tulajdonában  és  a  kapitányság  kezelésében  lévő,  évről  évre  bővülő  és
fejlődő  Győr  Városi  IP  kamerarendszernek nagy  jelentősége  volt  a  közbiztonság
fenntartásában  a  bűncselekmények  visszaszorításában,  felderítésében.  Számos  esetben
segítette a rendőrségi eljárások eredményes lefolytatását 2022-ben is.

Külön kiemelendő a 2022-ben nyújtott anyagi támogatás, melyet  a Győri  Önkormányzat
biztosított  a  kapitányság  részére.  A 2022.  évben  az  önkormányzati  juttatás  a  kiemelkedő
teljesítményt  nyújtó  munkatársak  szakmai  munkájának  elismeréseként  jutalmazások
kifizetésére, illetve a kerékpárjelölő program működtetésére került felhasználásra.

A  bírósággal  és  az  ügyészi  szervekkel  mind  a  bűnügyi,  mind  a  rendészeti,  mind  a
szabálysértési  ügyekben  kiegyensúlyozott  és  folyamatos  volt  a  munkakapcsolat. Az
büntetőeljárások során törvényességi felügyeletet láttak el a nyomozások felett, határoztak az
ezzel  kapcsolatos  panaszok  elbírálásáról,  egyes  és  további  nyomozati  cselekmények
végrehajtásáról. Rendszeres  segítséget  nyújtottak  a  büntetőeljárásokban  felmerült  jogi  és
gyakorlati kérdésekben is. Az ügyészség vezetőjével való személyes egyeztetés a kapitányság
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vezetője részéről havi szinten, míg a bűnügyi szakterület szakmai vezetői részéről heti szinten
történt.

Az  oktatási intézményekkel,  egyházakkal,  civil  szervezetekkel folytatott  együttműködés
során jó kapcsolat alakult ki, külön figyelemmel a politikai és a gyülekezési törvény hatálya
alá  tartozó  események megrendezésére,  biztosítási  feladataira.  Az oktatási  intézményekkel
való együttműködés során a bűn- és balesetmegelőzési, az ifjúságvédelmi, az iskola rendőre
programok, illetve az iskolaőri tevékenység volt hangsúlyos.

A polgárőrség  továbbra  is  kiemelt  stratégiai  partnere a  Rendőrségnek.  A kapitányság
illetékességi  területén  működő  54  polgárőr  egyesülettel  kiváló  az  együttműködés.  A
polgárőrökkel  közös  szolgálatellátás  2022.  évben  tovább  erősödött,  18,7%-kal  nagyobb
létszámban és 41,3%-kal nagyobb óraszámban vettek részt a közös feladatokban. Az elmúlt
évben 850 alkalommal 2567 fő polgárőr 11 570 órában támogatta a rendőri tevékenységet.

2022. évben a polgárőrök Győr város területén az alábbi főbb feladatokban vettek részt:
- A  város  területén  nagy  tömegeket  vonzó  rendezvények  és  sportesemények

lebonyolítása. 

- Magyarország  nemzeti  ünnepei  és  kiemelt  fontosságú  eseményei  alkalmából
megtartott rendezvényekhez kapcsolódó feladatok;

- Országgyűlési választások biztosítási feladatai;

- A  bevásárló  és  a  fogászati  célú  turizmus  kapcsán  folyamatosan,  de  kiemelten  a
turisztikai idényben a külföldiek által látogatott területek ellenőrzése;

- A  Mindenszentek  ünnepével  és  Halottak  napjához  kapcsolódó  rendőri  feladatok
végrehajtása, mely során önálló és közös szolgálatot is elláttak.

Az egyes  rendészeti  feladatokat  ellátó  szervekkel,  személyekkel  történő  együttműködések
közül kiemelendő a Győri Városrendészettel végrehajtott közös tevékenység. Tárgyévben
jelentősen emelkedett Győr város területén a városrendészekkel közös feladatok ellátása.  A
közös tevékenység óraszáma 12 759-ről 20 258 órára, a részt vevő rendészek létszáma
1463  főről  2188  főre  emelkedett  a  tárgyévben. A  szolgálatok  elsősorban  az  illegális
hulladéklerakás ellenőrzésére, a kiemelt rendezvények biztosítási feladataira, a szórakozóhely
ellenőrzésekre, illetve eltűnt személyek felkutatására terjedtek ki. A városrendészekkel közös
járőrszolgálatok Győr Belvárosában az elmúlt évben folyamatossá váltak.

A körzeti megbízottak havi rendszerességgel láttak el közös ellenőrzéseket a településükhöz
tartozó  hivatásos  vadásszal,  erdésszel,  halászati  őrrel  és  mezőőrrel.  Az együttműködés
során a falopások és az illegális fakitermelés megelőzése, a különféle hulladékok külterületen
történő  lerakásának  megakadályozása,  az  erdő  rendjének  betartatása,  az  erdőben  történő
közlekedés szabályainak ellenőrzése, az orvhalászat és orvvadászat megelőzése volt kiemelt
feladat. Mind a vadászati, halászati, erdőgazdálkodási, mind a mezőőri területet érintő közös
szolgálatellátást a rugalmasság, egymás segítése és a kölcsönös tájékoztatás jellemezte.

III. 
 ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA

Győri  Rendőrkapitányság  a  2022.  évre  célul  tűzte  ki  a  lakosság  és  a  települések
kiegyensúlyozott  közbiztonságának  szinten  tartását  és  javítását,  hatékonyan  reagálva  a
gazdasági, társadalmi változásokból eredő kihívásokra.

Célkitűzéseink alapvetően teljesültek, eredményeink több területen javultak.  Bár a  bűnügyi
szakterületet érintően elvárt mutatószámok maradéktalanul nem valósultak meg, de jelentős

Beszámoló Győr Megyei Jogú Város és vonzáskörzete 2022. évi közbiztonsági helyzetéről



15.

eredmények láthatók egyes kiemelt bűncselekménykategóriák nyomozás eredményességében,
a regisztrált bűncselekmények visszaszorításában. 

A közterületi látható rendőri jelenlét fenntartása a Készenléti Rendőrség erőinek bevonásával
megerősítésre, a városrendészet és a polgárőrség tagjainak támogatásával kiegészítésre került.

Az országgyűlési választások és a népszavazás  rendőri biztosítása törvényesen, szakszerűen
eredményesen  került  végrehajtásra. Az  orosz-ukrán  konfliktussal,  és  a  világjárvánnyal
összefüggő rendőrségi hatáskörbe utalt feladatok maradéktalanul teljesítésre kerültek.

Az év második felében jelentkező energiaválsággal kapcsolatos takarékossági intézkedések a
kapitányság vonatkozásában eredményesek voltak.

Ezek közös munkánk eredményei, amelyhez mi, Önök és természetesen városunk lakossága
is jelentősen hozzájárult.

Az elért eredményekre alapozva 2023. évre az alábbi fő szervezeti célokat tűztük ki:
 Rendőrség  külső  és  belső  megítélésének  javítása,  a  professzionális,  fegyelmezett,

sokoldalú,  a  lakosság  és  a  helyi  közösségek  iránt  felelősséget  vállaló,  segítőkész,
megbízható és biztonságot nyújtó szervezeti összkép fenntartása;

 Magyarország határainak fokozott védelme, az illegális  migráció,  illetve az államhatár
rendjét  érintő  egyéb jogellenes  cselekmények  elleni  fellépés  érdekében a  határőrizeti,
határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok következetes végrehajtása;

 A  szervezeti  működés  hatékonyságának  javításával,  az  erőforrások  optimális
felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása;

 A  helyi  és  területi  szintű  közbiztonsági,  közlekedésbiztonsági  és  bűnügyi  helyzet
változásaira  rugalmasan  reagáló  közterületi  jelenléttel  a  lakosság  szubjektív
biztonságérzetét  leginkább  befolyásoló  bűncselekmények,  szabálysértések  és  baleseti
okok előfordulásának csökkentése;

 A  büntetőeljárások  törvényes,  szakszerű,  időszerű  és  hatékony  lefolytatása,  különös
tekintettel  a  kiemelt  társadalmi  veszélyességű,  illetőleg  a  bűnszervezetekkel,
kiberbűnözéssel kapcsolatba hozható bűncselekményekre;

 A jogszerűség, szakszerűség és eredményesség követelményének szem előtt  tartásával
olyan  kiegyensúlyozott  jogalkalmazási  gyakorlat  kialakítása,  ami  a  közrend  és  a
közbiztonság fenntartását szolgáló arányos intézkedésekkel a nemkívánatos társadalmi és
gazdasági hatások mérsékléséhez is hozzájárul;

 A bejelentésekre reagáláskor az átlagos kiérkezési idő csökkentése, a gyors és rugalmas
reagáló képesség megtartása, a rendelkezésre álló erőforrások optimális kihasználása;

 A  társ-,  illetve  társadalmi  szervezetekkel,  különösen  a  polgárőr  és  önkormányzati
szervezetekkel történő együttműködés erősítése a lakosság szubjektív biztonságérzetének,
illetve a közbiztonság javítása érdekében.

Tisztelt Polgármester Úr,
Tisztelt Közgyűlés, Hölgyeim és Uraim!

Szeretném  megköszönni  Győr  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatának  az  elmúlt  évben
nyújtott  anyagi  és  erkölcsi  támogatását,  mellyel  nagyban  hozzájárult  a  hatékonyabb,
magasabb színvonalú munkavégzéshez, az eredmények eléréséhez.
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Támogató,  segítő  közreműködésükre,  javaslataikra  a  továbbiakban  is  számítva,  kérem  a
Tisztelt  Közgyűlést,  hogy  a  Győri  Rendőrkapitányság  2022.  évi  beszámolóját  elfogadni
szíveskedjék! 

Győr, időbélyegző szerint
Tisztelettel:

Váczi Attila r. ezredes
kapitányságvezető
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